

乒乓传友谊 热爱促相聚

——北大乒乓球队在美参赛传承“乒乓外交”精神

□新华社记者 黄恒

日前,在美国加利福尼亚州安大略市的会展中心,上百张乒乓球台排开,2023年美国乒乓球公开赛如火如荼地进行着。

26号球台处,一对身着红色球衣的青年球手惹人注目。他们是代表北京大学乒乓球队参赛的学生吴伯涵和张誉文,正在进行自己的首场混双比赛。此次随北大乒乓球队来美访问,切磋球技是他们的任务之一,更重要的则是参加在美国华盛顿、旧金山、洛杉矶等地举办的纪念中美“乒乓外交”52周年系列活动。

场地围栏外,人群中一位老者身材高大,穿着美国乒乓球队老款蓝色队服,正在津津有味地观赛,不时露出微笑。

这位老者是78岁的戴尔·斯威里斯,他既是当天老年组比赛的参赛运动员,也是当年“乒乓外交”的亲历者。他的夫人康妮是1971年随美国乒乓球队

访华的运动员,戴尔本人则作为美国国家队队员,参加了1972年接待中国乒乓球队回访的全程。

“这是一件很酷的事情!”戴尔在接受记者专访时说,“当年我有幸与庄则栋、李富荣、张燮林、郑怀颖等乒乓球巨星乘坐同一架飞机在美国旅行。今天我们又见到了刘伟和丁宁等运动员,见到了北大乒乓球队,他们在美国各地访问,就像当年一样。”

“乒乓球是桥梁,让不同社群的人们了解彼此、了解世界,我完全认同这一点。”戴尔说。通过乒乓球,他认识了“乒乓外交”时代的老一辈中国国手,又和现在已经成为北大教授的前世界冠军刘伟成了好朋友,更通过乒乓球,见证了中国数十年来的发展。

作为北大乒乓球队教练,刘伟告诉记者,此行带着青年球员来美,就是为了

传承“乒乓外交”精神。“我想让这些学生更多了解关于‘乒乓外交’的佳话,在他们心里播下种子,也希望他们把‘乒乓外交’的精神传承下去。”

在刘伟看来,“乒乓外交”的精神是“友谊第一,比赛第二”,是“友谊的传承”。而传承的动力之一,正是来自中美两国人民对这项运动的热爱。

刘伟回忆起2006年她作为北大乒乓球队代表团成员访美参赛,参与中美“乒乓外交”35周年纪念活动的场景。“那次127张球桌同时开赛,这次又有1000多名个人报名参赛”,她说,乒乓球在中国是国球,在美国也有越来越多的爱好者。“我觉得在‘乒乓外交’的精神里,享受这项运动带给大家的快乐,这是非常重要的一部分。”

作为乒乓球运动爱好者,北大社会学系87届毕业生杨晓雯特地从盐湖城

飞到安大略观赛。她说,在犹他州,很多当地人家里都设有乒乓球桌,同时每年的美国乒乓球公开赛也吸引了众多爱好者参与。

“乒乓球是一项能让大家互相了解、互相促进的运动。我认为,乒乓球将在助推中美民间交流方面发挥越来越重要的作用。”杨晓雯说。

“洛杉矶乒乓球协会”俱乐部成员、32岁的布鲁克·莱昂纳德已经打了10年乒乓球,并在社交媒体上创建了一个频道“乒乓周末”。“乒乓外交”这段历史对他来说很熟悉,他也希望中美友谊能够一直延续。

“没有乒乓球,我不可能认识那么多来自中国的朋友。”莱昂纳德说,“我希望推动乒乓球运动在美国的发展,相信未来乒乓球将继续帮助中美两国人民加深了解、增进合作。”

叙利亚媒体:

美军在叙成批转运盗取的石油和麦麸

新华社大马士革12月17日电 据叙利亚通讯社17日报道,美军当天将在叙利亚盗取的石油和麦麸成批转运至伊拉克境内。

据叙通社援引当地消息人士的话报道,美军一支由40辆油罐车组成的车队当天将在叙油田盗取的石油运往伊拉克境内的美军基地。同一天,由55辆卡车组成的另一支美军车队装载盗取的麦麸驶离叙东北部地区,并经非法过

境点转运至伊拉克。车队中还有数辆车载自叙油田盗取的石油。

叙通社说,这是“美国系统性地劫掠伊拉克资源”。

近年来,叙官方媒体多次报道美军盗取叙东北部资源并转运至伊拉克的美军基地。目前,叙东北部多地由“叙利亚民主军”控制。该组织主要由叙库尔德武装“人民保护部队”领导,受美方的支持。

伊朗一些加油站暂时停止燃料供应 一黑客组织称袭击了伊朗加油站系统

新华社德黑兰12月18日电 据伊朗石油部下属的沙纳通讯社报道,由于出现技术故障,伊朗一些加油站的燃料供应18日暂时停止。另据以色列媒体18日报道,一个“曾经与以色列有联系”的黑客组织声称袭击了伊朗的加油站系统。

沙纳通讯社援引伊朗国家炼油与销售公司的声明说,这些加油站的技术故障是由于敌人的阴谋造成的。声明说,伊朗专家和工作人员正在努力解决问题,所有加油站的燃料供应将在几个小时内恢复正常。

新华社记者在伊朗首都德黑兰街头的多家加油站看到,加油站已停止服务。

伊朗石油部副部长、伊朗国家炼油与销售公司首席执行官贾利勒·萨拉里接受伊朗伊斯兰共和国新闻网采访时说,由于销售点系统和在线支付功能出现问题,伊朗60%的加油站已中断燃料供应。他保证所有加油站将在当天夜间恢复供应。

多家以色列媒体18日报道,一个“曾经与以色列有联系”的黑客组织称袭击了伊朗的加油站系统。这个黑客组织此前声称,2021年年底曾针对伊朗的加油站、铁路系统和钢铁厂等发动网络攻击。该组织18日在社交媒体发文说,当天他们再次针对伊朗发动网络攻击,导致伊朗各地的大部分加油站瘫痪。

以军空袭杰巴利耶难民营 造成至少100人死亡

新华社加沙12月18日电 据巴勒斯坦通讯社18日报道,以色列军队17日晚空袭加沙地带杰巴利耶难民营,造成至少100人死亡。

报道说,目前已有20余名伤者从废墟中被救出,但仍持有大量人员被埋在废墟下。

12月2日,以色列军队曾对杰巴利耶难民营发动空袭,造成至少100人死亡。

墨西哥中部发生武装袭击事件 致12人死亡

新华社墨西哥城12月17日电 墨西哥中部瓜纳华托州检方17日发布公告说,该州萨尔瓦铁拉市当天发生一起武装袭击事件,造成12人死亡、10多人受伤。

公告说,当天凌晨,一群武装人员冲入萨尔瓦铁拉市一处庄园,并向庄园内的聚会人群开枪,造成大量人员

伤亡。萨尔瓦铁拉市长赫曼·塞万提斯在社交媒体上谴责这起暴力事件,表示当地政府将与检方合作处理这起事件,尽快逮捕袭击者。

据当地媒体报道,近年来,犯罪集团在瓜纳华托州部分地区争夺控制权,导致暴力冲突不断。

岸田内阁支持率跌至16%创新低

新华社东京12月17日电 日本《每日新闻》17日公布的民意调查结果显示,日本首相岸田文雄领导的内阁支持率跌至16%,刷新岸田就任首相以来的最低纪录。

在日本政坛,内阁支持率低于30%被视为进入“危险水域”,若进一步跌破20%,则被视为陷入“下台水域”。

日本《每日新闻》16日至17日进行的民调结果显示,岸田内阁支持率与11月相

比下降5个百分点至16%,这是内阁支持率自2011年8月以来首次跌破20%;不支持率上升5个百分点至79%,为《每日新闻》自1947年7月开始这项调查以来的最高水平。

岸田内阁支持率自今年6月以来持续下滑,9月实施内阁改组以及11月推出综合经济对策,也未能挽回颓势。此间分析人士认为,近来持续发酵的自民党秘密资金丑闻进一步拉低岸田内阁支持率。

塞尔维亚总统宣布执政党派联盟 在议会选举中获胜

新华社贝尔格莱德12月17日电 塞尔维亚总统武契奇17日晚在位于首都贝尔格莱德的塞尔维亚前进党总部宣布,以一执政党为核心的党派联盟在当天举行的国民议会选举中获胜,赢得独立组阁所需的超半数议会席位。

武契奇在新闻发布会上说,以他所在的执政党塞尔维亚前进党

为核心的党派联盟“塞尔维亚不能停步”赢得议会250个议席中的超过127个,取得“绝对胜利”。他说,塞尔维亚将继续寻求加入欧盟,同时捍卫其领土完整。

塞尔维亚议会选举每4年举行一次。武契奇今年11月1日签署政令解散议会,并宣布于12月17日提前举行议会选举。

菲律宾各界敦促政府对话解决南海争议

□新华社记者

近段时间,菲律宾在南海屡屡生事,不断在中国南沙群岛仁爱礁海域侵权挑衅,并持续散布虚假信息,渲染炒作,抹黑中国。个别域外国家怂恿挑唆、煽风拱火、居心不良。菲律宾政界、商界和学界人士认为,南海争议不是非中双边关系的全部,呼吁加强对话协商,强调睦邻友好才是发展两国关系的正确选择。

菲律宾外交部副部长赫苏斯·多明戈日前接受新华社记者采访时表示,经济外交是非外交政策的支柱之一。中国是菲律宾最重要的经济和商业伙伴之

一,彼此经贸关系密切。他建议菲律宾方面“深呼吸”“退一步”,从全局角度通盘考虑非中关系。

菲律宾总统中国事务特使颜杰奇表示,南海争议不是非中关系的全部,两国共同利益远远大于分歧。双方应扩大共识,继续深化经贸等领域的合作。

菲律宾工商会主席乔治·巴尔塞隆表示,过去一段时间,南海的紧张局势损害了菲中经贸往来。他认为,任何挑衅行为都不健康,菲商界希望看到菲中两国能积极开展对话。

作为菲律宾最重要的商业集团之

一,SM投资集团公司副董事长施蒂芬日前接受媒体采访时表示,中国与菲律宾是隔海相望的邻居,应通过和平磋商来解决争端。

菲律宾智库亚洲太平洋协进基金会国际关系研究员卢西奥·皮特洛说,菲中关系如今因南海的紧张局势遭到干扰令人遗憾。两国间在农业、制造业、旅游业和投资等领域的合作富有成效,不希望这些合作受到影响。

菲律宾“亚洲世纪”战略研究所副所长安娜·马林博格-乌伊表示,菲中经贸合作已取得丰硕成果,为菲律宾民众带

来实实在在的益处。与中国维持平衡关系符合菲律宾的战略利益,而破坏这种平衡或将产生后果。她认为,菲中应共同建立基于互信、理解的沟通平台,通过外交与和平谈判友好解决争端。

曾任菲律宾前总统阿罗约总统发言人的里戈贝托·蒂格劳15日在《马尼拉时报》发表专栏文章,呼吁菲总统马科斯领导的政府改变目前这种危险的外交政策。“这不仅是他总统任期内犯下的最大错误,也是我国有史以来最具破坏性的政策,后果将是阻碍我们的增长、甚至加剧贫困。”

遗失声明

- 遗失赵倩护士执业证(编号:200952024619),声明作废。
- 遗失贵州安顺辉瑞达石业有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91520402MA6DMEJ17D),声明作废。
- 遗失贵州黔中虾小妹餐饮管理有限公司公章、财务专用章,声明作废。
- 遗失安顺金册建筑劳务有限公司公章、财务专用章、合同专用章、法定代表人杨金册私章,声明作废。
- 遗失镇宁布依族苗族自治县烟花爆竹经营有限公司财务专用章,声明作废。
- 父亲白英程、母亲王印爽遗失白英程出生医学证明(编号:X350166260),声明作废。

居民住宅权属公示

兹有安顺市中华东路棚户区改造项目区域内房屋征收签约情况如下:

序号	居住人	身份证号码	房屋地址	结构	实测面积
1	温晴健	522501199908301216	落虹台路62号附6号	砖混	78.43平方米
2	高明秀	52242519770308746X	落虹台路62号附1号	砖木	70.15平方米
3	温礼刚	52250119630920121X	落虹台路62号附5号	砖混	33.25平方米

以上住户曾持有土地使用证(已遗失),土地证证载面积约70平方米,土地证所有人姓名为姜保珍、姜保秀,目前以上住户均已到我部签订《房屋征收补偿协议》,本部不知该房屋产权、土地是否存在争议。

请有异议者在公示之日起七日内带上相关证件及有效产权依据到安顺市中华东路棚户区改造项目指挥部登记。公示期满后,我部将按无争议权属房屋进行征收补偿。

特此公示

安顺市中华东路棚户区改造项目指挥部
2023年12月18日

安顺市西秀区交通运输局

关于注销《网络预约出租汽车经营许可证》、《网络预约出租汽车道路运输证》的公告

为净化道路运输市场秩序,切实预防和减少道路交通事故,确保辖区道路交通安全形势总体平稳。经我局排查部分企业存在安全隐患,现根据部分企业提交注销经营许可证和车辆道路运输证的相关资料申请,我局启动部分企业经营许可证和车辆道路运输证注销工作,现公告如下:

一、注销网约车企业及经营许可证

根据《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》第三十五条之规定“网约车平台公司不再具备线上线下服务能力或者有严重违法行为的,由县级以上出租汽车行政主管部门依据相关法律法规的有关规定责令停业整顿、吊销相关许可证件”。依据《中华人民共和国行政许可法》第七十条之规定,注销贵州智行通科技有限公司安顺分公司《网络预约出租汽车经营许可证》(经营许可证号:安顺520401300014)。

二、注销网络预约出租汽车道路运输证

根据《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》第十二条之规定“安装具有行驶记录功能的车辆卫星定位装

置、应急报警装置;车辆技术性能符合运营安全相关标准要求。”、《贵州省坚决遏制道路交通事故十条措施》第五条严格车辆安全监管“道路运输车辆未按规定进行维护和检测且达不到安全运行条件的一律清退出道路运输市场。”,依据《中华人民共和国行政许可法》第七十条之规定,注销滴滴出行科技有限公司66辆营运车的《网络预约出租汽车运输证》(具体名单见附件)。

三、其他事宜

1.企业和个人有异议的,可自公告之日起5日内向本机关提出陈述、申辩,要求举行听证;逾期视为自动放弃权利。

2.公告期:2023年12月19日至2023年12月27日。注销公告期结束后,将按程序进行注销。如有疑问,请致电反馈至安顺市西秀区交通运输局,电话:0851-35726048。

特此公告

安顺市西秀区交通运输局
2023年12月19日
附件:西秀区注销《网络预约出租汽车运输证》明细表

西秀区注销《网络预约出租汽车运输证》明细表

序号	车牌号	姓名	序号	车牌号	姓名	序号	车牌号	姓名
1	贵GKY622	黄维元	23	贵GD10606	刘涛涛	45	贵GWG582	杜贤丽
2	贵GZX227	郭发明	24	贵GF19960	潘超	46	贵GD03816	汪学红
3	贵GSW119	吴燕军	25	贵GCG666	杨新建	47	贵GD18816	王小波
4	贵GED679	晏国祥	26	贵GYS561	袁熙江	48	贵GD03100	牟燕三
5	贵GD19950	张洋	27	贵GSH102	李龙华	49	贵GD18345	彭明华
6	贵GD00660	杜永红	28	贵GMV359	孙方忠	50	贵GD10628	任啟文
7	贵GF2121	汪强	29	贵GD06296	胡兴明	51	贵GD11929	袁治孝
8	贵GYV695	李健	30	贵GVN016	尚海英	52	贵GMJ202	张金龙
9	贵GD16383	李江	31	贵GD02830	刘加军	53	贵GD18798	杨勇
10	贵GUQ620	陈朋	32	贵GD08552	雷尹雄	54	贵GD12896	王小大
11	贵GD19796	邓文权	33	贵GD08049	钱祖奎	55	贵GD06002	王小林
12	贵GRQ987	刘建军	34	贵GD06116	何宗银	56	贵GD02688	石方磊
13	贵GD09612	王永富	35	贵GD00556	赵罗初	57	贵GD13113	汪洋
14	贵GD02880	伍荣明	36	贵GD01195	舒才卿	58	贵GD13141	李世伟
15	贵GJC136	周伍刚	37	贵GD08883	凌黎	59	贵GD19796	邓文权
16	贵GD02377	宋鑫	38	贵GD08869	李定会	60	贵GD06897	郑桂
17	贵GD00138	张鑫	39	贵GD06673	杨赤学	61	贵GD05687	王道昌
18	贵GD07760	陈传彬	40	贵GD04876	杨万伟	62	贵GD00859	郭强
19	贵GVE113	陈双华	41	贵GD18660	王文军	63	贵GD06737	汪治孝
20	贵GD19991	岳永刚	42	贵GD07151	何文	64	贵GD01826	杨芳
21	贵GD07560	何沙沙	43	贵GD11221	齐兴尧	65	贵GD07982	徐晓兰
22	贵G1C681	李国辉	44	贵GD06830	杨金霖	66	贵GD08622	朱平安